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Bogotá 

 
Palmira 

 
Medellín  

 
Manizales 

 
Total 

150 29 41 11 231 
Fuente: Base de datos sistema Aranda 

 
Fuente: Base de datos sistema Aranda 
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda. 

 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda. 
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Fuente: Base de datos Aranda 

Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda. 
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Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda 
 



 

  

    

 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 
base de datos Aranda  

 

 

 

Fuente: Base de datos Aranda 

 

Reclamo Queja Sugerencia
Solicitud de
información

Felicitación Otras

2019 48% 18% 5% 21% 8% 0%

2020 39% 31% 3% 13% 5% 9%
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda 
 

Fuente: Base de datos Aranda 

Cerrado
Gestionando

petición
Gestionado

Validando
repuesta

Registrado Evaluado

Bogotá 73% 5% 22% 0% 0% 0%

Palmira 69% 10% 21% 0% 0% 0%

Medellín 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Manizales 73% 0% 27% 0% 0% 0%
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Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda 

Fuente: Base de datos Aranda 
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 

Fuente: base de datos Aranda 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 
base de datos Aranda 

 

Administrativo Pensionado Docente Particular Otro

Bogotá 33% 26% 27% 1% 13%

Palmira 41% 41% 8% 0% 10%

Medellín 41% 34% 12% 3% 10%

Manizales 10% 45% 18% 0% 27%
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Fuente: base de datos Aranda 

Fuente: base de datos Aranda 
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Fuente: base de datos Aranda 

Fuente: base de datos Aranda 
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Fuente: base de datos Aranda

 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 
base de datos Aranda 
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Fuente: base de datos Aranda 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

  

    

 

 

 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 
2019 y base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 



 

  

    

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 
2019 y base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 
base de datos encuesta de satisfacción 2020
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 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020

Bogotá Medellín Manizales Palmira

Cotizante activo 55% 29% 11% 5%

Cotizante pensionado 52% 36% 8% 4%

Beneficiario 69% 10% 18% 3%

Otros 0% 0% 0% 0%
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 
base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción cuarto trimestre de 2019 y 
base de datos encuesta de satisfacción 2020

Cotizante activo
Cotizante
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2020 67% 27% 6% 0%

60%

22%
16%

2%

67%

27%

6%
0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%



 

  

    

 

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020

El 45% de los usuarios se encuentran muy satisfechos con la atención de con-
sulta  prioritaria, donde sobresale la amabilidad, accesibilidad y oportunidad. 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Esta área es la que más manifestaciones de felicitaciones reciben, el 45% de 
los usuarios se encuentran muy satisfechos con el servicio, lo que más resal-
tan es la amabilidad, seguido de la accesibilidad y oportunidad. Vale la pena 
resaltar que hay una adecuada respuesta al uso de las herramientas virtuales 
en este servicio que fue el que más tuvo que hacer uso de ellas. 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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https://gestiontic.unal.edu.co/AQM/Login.aspx?ReturnUrl=%2fAQM%2f
https://gestiontic.unal.edu.co/AQM/Login.aspx?ReturnUrl=%2fAQM%2f
http://quejasyreclamos.unal.edu.co/images/manuales/Protocolo_SQRS.pdf
http://quejasyreclamos.unal.edu.co/images/manuales/Protocolo_SQRS.pdf

